

СТАНОВИЩЕ

От доц. д-р Антоанета Стефанова Грозева, д.м.,

Член на научно жури, съгласно заповед РД-396/29.12.2017г. на Ректора на
Университет „Проф. д-р Асен Златаров” – Бургас

Относно : конкурс за заемане на академичната длъжност „Доцент”/ ДВ бр. 85 от 24.10.17 / в област на висшето образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве, научна специалност „Кинезитерапия ”

За участие в конкурса е допуснат гл. ас. д-р Симеон Александров Риблагин, единствен кандидат. Предоставените документи, съгласно ППЗРАСРБ отговарят на всички изисквания за заемане на посочената длъжност.

Симеон Александров Риблагин е роден през 1981 год. в гр. София. Висшето си образование завършва в Национална спортна академия- София през 2004 г. с ОКС „Бакалавър” по кинезитерапия. През 2010г. придобива ОКС „Магистър” в същата специалност. От 2006-2012 г. работи като кинезитерапевт в Медицински център. От 2010 до 2013 г. е докторант в ИБФБМИ към БАН, където защитава дисертация на тема „Обобщеномрежови модели на костно-ставния и нервно-мускулния апарат на горен крайник” и придобива ОНС „Доктор” по „Приложение на принципите и методите на кибернетиката”. От 2015 г. е избран за главен асистент в секция „Биоинформатика и математическо моделиране” в ИБФБМИ към БАН.

От 2010 г. до сега Симеон Риблагин е хоноруван преподавател по „Лечебна физкултура” към Университета за Национално и световно стопанство – София.

Научно - изследователска дейност

Кандидатът участва в конкурса с 26 научни публикации, като 23 са в международни списания и една в национално. Девет от публикациите му са с импакт фактор. Симеон Риблагин е автор на две глави от научни

монографии, издадени в чужбина. Кандидатът е самостоятелен автор на 4 статии, първи автор е на 9, а на 13 е втори, трети и последващ. Видно от представените документи той е участвал в разработването на 3 научни проекта с ръководство на 2 от тях.

Представените научни трудове са в следните направления:

- кинезитерапия и рехабилитация;
- моделиране на биологични процеси;
- приложение на обобщени мрежи(ОМ) в областта на медицината и рехабилитацията;
- нови подходи при вземане на решения във функционалната диагностика на ОДА и др.

Резултатите от научните проучвания са докладвани лично на 7 международни и 2 национални форума и са цитирани в 24 библиографски източници.

Симеон Рибегин е специализирал в университети в Мексико и Южна Африка. където е участвал в изследователски проекти.

Учебна работа

Гл.ас. Симеон Рибегин от учебната 2010/2011г е хоноруван преподавател в катедра „Физкултура и спорт” на УНСС. Учебната му натовареност за тази година , според представената справка е 240 ч. по дисциплината „Лечебна физкултура”. За целите на обучението е оборудвал зала за провеждане на занимания и мониторинг на студенти с и без заболявания, както и за рехабилитация (при нужда) на представителните спортни отбори на УНСС.

Кандидатът успешно съчетава научно-изследователската си работа с преподавателска дейност.

Д-р Симеон Александров Рибегин владее английски, немски и италиански езици. Има допълнителни умения за работа с инструментите на Adobe Systems и статистически софтуер.

Същият е член на следните научни и професионални организации:

- Съюз на учените в България
- Асоциация на физиотерапевтите в България

Заклучение

Представеното от мен становище отразява основната научно-изследователската и преподавателска дейност на гл. ас. д-р Симеон Александров Рибегин, която напълно отговаря на критериите на ЗРАСРБ, ППЗРАСРБ и Правилника на Университет „Проф.д-р Асен Златаров”, гр.Бургас за заемане на академичната длъжност „Доцент“.

Въз основа на положителната ми оценка на цялостната професионална дейност на Симеон Александров Рибегин предлагам на Уважаемото научно жури да му присъди академичната длъжност „Доцент” в област на висшето образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве, научна специалност „Кинезитерапия”.

20.02.2018г.

Член на научното жури:

/Доц. Антоанета Стефанова Грозеева, д.м./